Modul PWM 

Generuje pulsně-šířkovou modulaci. Je velmi podobný modulu CCP v módu PWM. Náš procesor má dva takovéto moduly, PWM3 a PWM4. Výstup modulu je nutno přiřadit k pacičce pomocí PPS.  Vše máme v datasheetu na straně 163,  kapitola 17.0

Výstupní signál vypadá následovne:

[image: image1.emf]
Perioda signálu je vždy dána nastavením čítače TMR2/4/6. Délka periody je dána dobou periody tohoto čítače, tedy nastavením děličky a registru PR. 

Délka „Pulse Width“ – „Duty cycle“ je dána číslem, které uložíme do registru PWMxDC
(x = 3 | 4 ).  

Blokový diagram modulu je na straně 136
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Registr PWMxD je šestnáctibitový registr. V paměti je uložen jako „Little endian“. Používáme z něj 10 bitů, a to 8 bitů z horní poloviny (PWMxDCH) a 2 bity z dolní poloviny (PWMxDCL) – bit 7 a 6 . 

Pro stanovení velikosti „Duty cycle “ se aktuální hodnota čítače TMR2/4/6 porovnává s registrem PWMxDCH. V okamžiku, kdy čítač TMR přesáhne hodnotu v tomto registru, nastaví se výstupní pin do 0. Horní dva bity PWMxDCL se porovnávají s děličkou čítače. Pokud čítač němá zapnutou děličku (dělíme 1), porovnávají se tyto bity s děličkou systémových hodin Fosc. Tím je dosaženo maximální přesnosti 10 bitů.
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Pro získání času periody může modul spolupracovat s kterýmkoli z čítačů TMR2/4/6. Jejich volba se provádí pomocí registru CCPTMRS (viz strana 260,  26.6 CCP/PWM Clock Selection). 

bit 7-6 P4TSEL<1:0>: PWM4 Timer Selection

11 = Reserved

10 = PWM4 is based off Timer6

01 = PWM4 is based off Timer4

00 = PWM4 is based off Timer2

bit 5-4 P3TSEL<1:0>: PWM3 Timer Selection

11 = Reserved

10 = PWM3 is based off Timer6

01 = PWM3 is based off Timer4

00 = PWM3 is based off Timer2

Vlastní nastavení modulu se provádí registrem PWMxCON – viz strana 167

bit 7 PWMxEN: PWM Module Enable bit

1 = PWM module is enabled

0 = PWM module is disabled

bit 6 Unimplemented: Read as ‘0’

bit 5 PWMxOUT:
PWM module output level when bit is read. To vypadá naprosto záhadně, ale je to úplně jednoduché: tenhle bit kopíruje hodnotu PWM na výstupu. Když ho přečteme, víme, jaká je právě teď hodnota na výstupní pacičce. Bit je read-only  
bit 4 PWMxPOL: PWMx Output Polarity Select bit

1 = PWM output is active-low.  Active – to znamená: právě je „Duty cycle“
0 = PWM output is active-high.

bit 3-0 Unimplemented: Read as ‘0’
All PWM outputs are multiplexed with the PORT data latch. The user must configure the pins as outputs by clearing the associated TRIS bits. A samozřejmě také nastavit ANSEL.
U MPLABX IDE v.3.15 a 3.20 máme problém: simulátor neumí simulovat přiřazení čítačů pomocí registru CCPTMRS. Znamená to, že ať už nastavíme tento registr jakkoli,  simulátor bude vždy pracovat pouze s čítačem TMR2.  Výsledný přeložený  kód ( *.hex file) je v pořádku, toto omezení se týká pouze simulátoru (a tím i Logic Analyzeru, prostě všech nástrojů  simulátoru).  U verse 3.40 si to zkuste sami, nevím. 
Jiný možný pohled na funkci registru PWMxDC
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Do celého registru  PWMxDC máme zapsat číslo, které má i desetinnou část. Celá část čísla je v registru  PWMxDCH , desetinná část je v registru  PWMxDCL. Váha 7. bitu registru  PWMxDCL je   2-1  , váha 6. bitu registru PWMxDCL je 2-2 .

Příklad:

do registru chceme zapsat číslo 15.75 .  Do registru  PWMxDCH zapíšeme 0x0f, do registru PWMxDCL zapíšeme 0xC0 .

do registru chceme zapsat číslo 33.5 .  Do registru  PWMxDCH zapíšeme 0x21, do registru PWMxDCL zapíšeme 0x80 .

do registru chceme zapsat číslo 64.25 .  Do registru  PWMxDCH zapíšeme 0x40, do registru PWMxDCL zapíšeme 0x40 .

do registru chceme zapsat číslo 128.00 .  Do registru  PWMxDCH zapíšeme 0x80, do registru PWMxDCL zapíšeme 0x00 .

